



Compte-rendu réunion de conseil municipal du 05 juillet 2021 à 20h30

Lieu : salle des fêtes

Etaient présents : M CHEVAUCHER Guy - M BLAVETTE Philippe - M PELOIS Thierry - Mme PILET Nadine - Mme TUFFIER Audrey- Mme ZEGAR Laurence - M GERVAIS Gilles - M POURIOT Frédéric - M ROYEAU Freddy- M RICHARD Philippe

Excusés :

Pouvoir : - Mme CAILLEAU Aurélie donne pouvoir à M CHEVAUCHER Guy

1 Nomination d'un secrétaire de séance
Gilles Gervais est nommé

2 Approbation du compte rendu de la réunion du 13 juin
Le conseil vote à l'unanimité 11 voix

3 M Le Maire confirme qu'après un long « combat administratif » le boîtier électrique situé au milieu du trottoir au lieu-dit « La Planche » sera remis en limite de propriété la deuxième quinzaine de juillet 2021

4 Points sur les dossiers en cours

4.1 Espace des Rosiers, rien de changer toujours fin de l'année pour y voir plus clair

4.2 Place Saint Sulpice, la proposition faite par la commune a été refusée, donc ce bien sera vendu aux enchères comme demandé par les créanciers.

4.3 Les travaux subventionnés par le plan de relance :

Plafond et éclairage de la salle des fêtes : réalisés

Remplacement porte arrière salle des fêtes : réalisé

L'espace de la station d'épuration devrait être modifié deuxième quinzaine de juillet

4.4 Le lavoir continue à évoluer dans sa restauration. L'enduit sera réalisé rapidement pour le mettre en eau. Avec les bénévoles, suite à cette remise en état, viendra une décoration adaptée au lieu.

4.5 Le terrain communal (ancien jardin des écoles) est proposé à la vente. Des acquéreurs sont en étude de dossier pour valider la vente.

5. Le Rifseep (mise à jour des primes des agents communaux) a été validé dans cette dernière validation : 11 voix pour.

6. Comme annoncé dans le bulletin municipal et encore avec du retard (eh oui toujours Covid) le conseil a validé le pot de l'amitié offert aux habitants de la commune (en remplacement des vœux de janvier).

Ce sera le 12 septembre à 11h, salle des fêtes. Retenez bien cette date. En effet, nous avons programmé ce moment convivial après que les associations du village aient décidé d'organiser une journée festive. Vous aurez bientôt toutes les informations sur cette belle journée et déjà, venez nombreux.

7 M Le Maire régularise au niveau administratif la récupération du lundi de Pentecôte.

8 M Le Maire précise les montants DGF (Dotation Globale de Fonctionnement) que reçoit la commune.

9 Quelques travaux d'entretien ont été validés par le conseil à l'unanimité, liste ci-après :

9.1 Nettoyage de la salle après travaux plafond, et avant location. Réalisé par Ysopropreté, montant 560€ HT (11 voix pour)

9.2 Revêtement sur l'estrade de la salle avec baguette en périphérie, avec la mise en place d'un tapis sur la porte arrière. Réalisé par Menuiserie Manière, montant 1569,75 HT (11 voix pour)

9.3 Changement d'un châssis fixe fenêtre au niveau de l'escalier du grenier : Menuiserie Manière, montant 795€ (11 voix pour)

9.4 Aménagement dans la salle de la mairie pour améliorer l'information des habitants par affichage, avec la mise en place d'un panneau, création d'un support bois pour y mettre un petit frigo (don fait à la commune) et poser dessus une cafetière. Réalisé par Entreprise Manière, 1381€ HT (11 voix pour)

9.5 Afin d'améliorer le monument souvenir des Américains, nous allons réaliser un béton lavé avec pose de copeaux sur tout le tour. Réalisé par Maçonnerie carrelage David Bourgine, montant 702€ HT (11 voix pour)

10 Les associations ont émis l'idée d'acheter des écocup (gobelets recyclables). Lorsque le dossier sera complet, la commune proposera une subvention à l'association qui achètera ces gobelets. On y trouvera les logos des associations et celui du village.

11 Prix location salle des fêtes, il a été ajouté 10€ par jour pour le chauffage pour les habitants et 20€ par jour pour les non habitants. La vaisselle, qui appartient au comité des fêtes, est toujours louée pour 25€

4 La date de la prochaine réunion :

Pas de réunion en août

Lundi 06 septembre à 20h 30 salle des fêtes

Information :

Exceptionnellement, la réunion d'octobre sera le deuxième lundi donc le 11 octobre.

CHEVAUCHER Guy		BLAVETTE Philippe	
PELOIS Thierry		CAILLEAU Aurélie	Pouvoir à Guy Chevaucher
PILET Nadine		TUFFIER Audrey	

ZEGAR Laurence		GERVAIS Gilles	
POURRIOT Frédéric		RICHARD Philippe	
ROYEAU Freddy			

La séance a été levée à 22 h 30